
Zpravodaj obce Čistá u Horek 
Prosinec 2023                          číslo 5 

ročník XVIII.         Neprodejné   

          
 

Co se dělo – co se děje, Co se bude dít  
 

Z pod Hůry – nepravidelný občasník Obce Čistá u Horek. Náměty a připomínky 

možno předat v kanceláři obecního úřadu, kontaktní e-mail: starosta@cistauhorek.cz  

Redakce: Ladislav Jiřička.    
 

Vážení spoluobčané, 
                               do adventní doby jsme vstoupili s krásnou bílou peřinou, která však 
dlouho nevydržela a vypadá to, že vánoce prožijeme na blátě. Čas však nezastavíme, 
ozdobený strom u obecního úřadu avizuje blížící se svátky vánoční a také konec roku. 
        I letos jsme v Čisté opět docela dost stavěli, upravovali a zkrášlovali. Po 
pandemické pauze proběhla spousta akcí a další se chystají. Více o tom na stránkách 
zpravodaje. 
       K tomuto zpravodaji přikládáme pytel na sběr textilu, který od ledna příštího roku 
zavádíme ve spolupráci s naší svozovou firmou EKO Jilemnicko. Více k tomu také uvnitř 
zpravodaje. 
 

        Krásné vánoce, veselého Silvestra, klidný vstup do roku 
2024 a v něm hodně zdraví a štěstí vám všem přeje       
                                          Váš starosta a obecní zastupitelé. 
 
 

mailto:starosta@cistauhorek.cz


Co se dělo – co se   děje       

Při úpravách křižovatky před továrnou tam 

před dvěma lety bylo zřízeno kryté hnízdo 

pro nádoby na tříděný odpad. Takovouto 

podobu by postupně měla získat všechna 

hnízda v obci. V roce 2023 jsme podobné 

hnízdo zbudovali vedle obecní plechové 

garáže za samoobsluhou v centru obce. 

Posunutím plotu do areálu sokolovny vznikl 

vhodný pás pro tento záměr. Firma Petr 

Imlauf z Bělé u Pecky zde zřídila podklad ze 

zámkové dlažby, na který Suchánek & 

Walraven s.r.o. dodala přístřešky. Manipulační plochu před tímto 

hnízdem dokončila Setter a.s., která položila asfaltový povrch. Do tohoto 

hnízda byly soustředěny všechny nádoby na plastový odpad, na 

papírový odpad, na sběr kovů a sběr upotřebených olejů. Obec sem 

pořídila další kontejner na sběr textilu, který obsluhuje Diakonie 

Broumov. Hnízda budou ještě doplněna osvětlením a přibude i 

kamerový systém. Na jaře sem budou ještě přestěhovány zvony na sběr 

skla od zmrzlinového stánku. 

****************** 

V polovině roku 2023 se uvolnil správcovský byt v sokolovně. 

Protože byl v havarijním stavu, přistoupila obec k velké 

rekonstrukci, která se navíc ještě rozšířila do dalších prostor 

sokolovny.    Nejprve byla úplně vybourána koupelna. 

Následovala výměna oken a dveří. Plastové dveře nahradily 

domovnický vstup, byly vybourány luxfery na 

schodišti a kromě nich byla namontována 

plastová okna ještě v kuchyni a jídelně 

sokolovny. V sokolovně pracovali zedníci od 

Martina Šmída, instalatér Budina z Martinic, 

elektrikáři Kudr-Paulů, podlahář Patka a 

malířský tým Milana Suška. Finální obnovu PVC 

podlahy v bytě provedl p. Nápravník. V současné době v 

bytě už bydlí noví správci sokolovny Mirek Pour a 

Zuzana Hlubučková. Kuchyňka pak už posloužila při 

posezení seniorů a vánočním večírku Walravenu…. 



Na podzim byl zjištěn havarijní stav mostku na potoce za 

čp. 55. S firmou LTM byla domluvena náhrada čela 

propustku za nové. Souběžně mělo proběhnout i řešení 

koryta potoka pod propustkem, kde se propadlo boční 

potrubí svádějící sem vodu od Máchovy studánky. Ale 

především v korytě potoka byla vidět příčně položená 

dvě potrubí. V jednom vede elektrický přívod do obecní 

vodárny a druhé tvoří propojku mezi 

jižní a severní větví obecního hlavního 

vodovodního řádu. Oběma hrozilo 

nebezpečí, že budou při povodňových 

stavech poškozeny.  Po odbourání čela 

se bohužel zjistila fušeřina z doby 

stavby, protože v propustku byly po 

obou stranách trubky veliké dutiny. Rozhodli jsme 

tedy o celkové opravě propustku. Ta se stihla do 

poloviny prosince a to včetně nového asfaltového 

povrchu. Na místě už chybí jen nové zábradlí a finální 

terénní úpravy, které ale necháme raději na jaro 

2024.  

****************** 

Zimní údržbu obecních komunikací letos provádí včetně posypu Zetka 

Strážník, a.s. Máme velké štěstí, protože o cesty se starají naši rodáci, 

Zdeněk Jiřička ml. a Pavel Roháč. Posypy obecních cest provádí 

sypačem na traktoru a posyp tvoří směs soli, štěrku a písku. Úzké 

komunikace pak vyhrnuje malým traktorem Pavel Brendl. Děkujeme 

za zajišťování sjízdnosti a brzké ranní ošetření povrchů. 

******************* 

Výtěžek z Charitativního běhu, který 

pořádala 25. října 2023 čistecká škola,  

podpořil prostřednictvím platformy DONIO 

postiženého Samuelka. Akce vynesla 

25.700,- Kč. Pořadatelé děkují všem, kdo 

přispěli a akce se zúčastnili. Krásný způsob 

spojit příjemné (běhání) s užitečným 

(charita).  Děkujeme!! 



Děkujeme touto cestou všem, kdo vyslyšeli prosbu naší obce a přiložili 

17. listopadu 2023 nebo ve dnech předchozích ruce k dílu. Společnými 

silami jsme z větší části uklidili listí z čisteckého hřbitova a jeho okolí. 

Ještě jednou velký dík! 

************************* 

V pátek 10. listopadu navštívili školáci ze školy a 

děti z mateřské školky čistecké domácnosti, v níž 

žijí osamělí nebo nemocní spoluobčané. V rámci 

programu ku Dni laskavosti potěšili seniory 

písničkou a drobnou pozorností. Opět krásný a 

už tradiční počin naší školy. 😊 

************** 

V pondělí 27. listopadu 2023 byl zahájen prodej v obecní 

samoobsluze. Provozovatelkou je paní Tuyen Nguyen Thi a 

prodejna je začleněna  do sítě CBA. Běžná otevírací doba je 

poměrně rozsáhlá: pondělí až pátek od 7:00 hodin do 18:00 

hodin, sobota od 7:00 hodin do 17:00 hodin a neděle od 7:00 

hodin do 12:00 hodin. Sortiment zahrnuje nejen potraviny a drogistické 

zboží, ale také spotřební zboží. Každou středu a pátek si pak můžete 

pochutnat na teplé sekané nebo pečeném bůčku. Úhrada nákupu je 

možná kromě hotovostí také platební kartou. Lze si domluvit zhotovení 

lahůdkového dárkového balíčku apod. Jsme moc rádi, že se podařilo 

v obci rychle obnovit plnohodnotný obchod. Hned u vstupu je také zpět 

obecní nádoba na odložení drobného elektro odpadu….. 

*********************** 

V polovině prosince firma LTM využila zimního počasí 

a opravila propustek v lokalitě U žlábku v lesích nad 

Čistou. Dosavadní trubky byly nekapacitní a lokalitu 

v předešlých měsících nepříjemně zdevastovala 

těžařská firma. 

Máme za sebou i několik zajímavých kulturních akcí. 

S povídáním o své cestě po Mongolsku 22. listopadu 

přijela do Spolkového domu spisovatelka Danka 

Šárková. I když byla beseda velmi pěkná, účast mála 

https://www.cistauhorek.cz/image.php?nid=433&oid=10539967&width=900


diváků docela zklamala. Velké návštěvnosti se naopak 29. listopadu 

těšily Vánoční trhy školy, kde děti připravily také Vánoční vystoupení. 

Škola byla plná návštěvníků, vonělo svařené víno a čerstvé chvojí… 

Podobná směsice vůní provázela sousedské venkovní adventní setkání, 

které letos 5. prosince i s čertovskou nadílkou poprvé uspořádala nová 

provozovatelka Pensionu a restaurace u Červinků, paní Lenka Křížová. 

I tady byla návštěva vcelku hojná. Kulturní výbor pak připravil 10. 

prosince pro starší spoluobčany předvánoční posezení v sokolovně. Sem 

dorazilo na padesát seniorů a k zábavě přispěly opět děti ze školy a také 

Mříčenští muzikanti. V sobotu 16. prosince byl pěkně zaplněný kostel 

sv. Prokopa, opata, místem krásného Vánočního muzikálového 

koncertu absolventa čistecké školy Adama Hermana. 

Oznámení 

Kancelář obecního úřadu v Čisté u Horek bude 

na konci roku pro veřejnost uzavřena. Úřední 

hodiny ve středu 27. prosince 2023 a v pátek 29. 

prosince 2023 jsou zrušeny. Poslední možnost 

zaplatit nájmy nebo nějaké nedoplatky bude v 

pátek 22. prosince 2023. Prvním úředním dnem 

v novém roce pak bude úterý 2.1.2024. 

Svoz odpadu bude probíhat jako obvykle. Ve 

čtvrtek 21. prosince 2023 budou vysypány 

modré kontejnery s papírem. Ve čtvrtek 28. 

prosince proběhne svoz plastů a popelnic. 

Posbírány budou také pytle s plasty nebo 

tetrapakem. Vše laskavě připravte už ve středu 

27.12. 2023 večer. Svozy budou ve čtvrtek velmi 

brzy ráno. 

V roce 2024 budou sběry pokračovat stejně jako 

letos. Tedy každý čtvrtek lichého týdne bude 

vyvážen papír. Každý čtvrtek sudého týdne pak 

proběhne výsyp popelnic, odvoz plastů a sběr pytlů s vytříděným 

odpadem. Naopak novinkou je zavedení pytlového sběru textilu a obuvi. 

Pytel najdete v tomto čísle zpravodaje, nebo budou zdarma 

k vyzvednutí na obecním úřadě. Odkládat je pak můžete celoročně na 

hnízdě za samoobsluhou. 



Otvíračka samoobsluhy v Čisté u Horek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Betlémské světlo v regionu 



Co se bude dít 

Neděle 24. prosince – vánoční bohoslužba slova v 15:00 hodin v kostele 

sv. Prokopa, opata, v Čisté u Horek 

V pátek 5. ledna a v sobotu 6. ledna bude v obci probíhat Tříkrálová 

sbírka. Spodní část obce půjdou divadelníci a vrchní pak mladí hasiči. 

Sbírku zakončí Tříkrálový koncert v sobotu 6. ledna 2024 od 16:00 

hodin v čisteckém kostele. Vystoupí bělohradský flétnový soubor 

Pifferaios spolu s pěveckým sborem Toni dei signori. Bude to úžasný 

zážitek, který by byla chyba nechat si ujít. Výtěžek z dobrovolného 

vstupu rovněž podpoří charitativní sbírku.  

20. ledna 2024 zvou divadelníci z Floriánku na tradiční dětský karneval 

v čistecké sokolovně. Nebudou chybět pohádková stanoviště, bohatá 

tombola, soutěže pro děti a chutné občerstvení. 

 

 



V pátek 26. ledna 2024 od 18:00 hodin odehraje divadelní soubor 

Třináctka v sále čistecké sokolovny Doktorskou pohádku. Vstupné bude 

dobrovolné. Přijďte se pobavit, určitě se zasmějete 😊. 

7. února 2024 zve kulturní výbor na pravidelné  posezení dříve 

narozených do Spolkového domu. 

24.února 2024 zve Sbor dobrovolných hasičů Čistá u Horek na 

tradiční Hasičský bál. Zahraje kapela FUTRÁL, bude připravena 

tombola, volba MISS a MISSÁKA a samozřejmě i občerstvení. 

Přijďte si užít jedinou akci plesové sezóny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


